



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια
Ημερομηνία: Σάββατο, 27-02-2010
Σελίδα: 48
Μέγεθος: 176 cm²
Μέση κυκλοφορία: 46130
Επικοινωνία εντύπου: (211) 3657.000, 7766000
Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

ΚΟΥΣ ΚΟΥΣ

☛ Το Μουσείο Μπενάκη, με αφορμή την αναδρομική έκθεση του Γιάννη Τσαρούχη, εξέδωσε – και διαθέτει στο πωλητήριο του αλλά και σε βιβλιοπωλεία – το DVD «Γιάννης Τσαρούχης - Σπουδή για Πορτραίτο». Πρόκειται για την ταινία που γύρισε ο Δημήτρης Βερνίκος πριν από τριάντα χρόνια ύστερα από επιθυμία του ζωγράφου. Δεύτερη εκδοχή της ταινίας προβλήθηκε και στην Πρώτη Διεθνή Μπιενάλε Ταινιών για την Τέχνη το 1987 στο Κέντρο Ζορζ Πομπιντού στο Παρίσι. Η έκδοση περιλαμβάνει και CD με τη φωνή του Γιάννη Τσαρούχη.

☛ Ο ψυχίατρος και συγγραφέας Νίκος Σιδέρης, του οποίου το βιβλίο *Τα παιδιά δεν θέλουν ψυχολόγο, γονείς θέλουν* (Μεταίχμιο) έχει γνωρίσει εξαιρετική επιτυχία, εξέδωσε ένα ακόμη δοκίμιο με τίτλο *Ο Φρόνυτ κρυπτο-κόκκινος*, (Εκδ. Ορροτυπά). Το βιβλίο, που παρουσιάζεται την Τρίτη στον Ιανό, εξετάζει την ισοθέτηση του Φρόνυτ απέναντι σε κοινωνικά θέματα και μελετά τη δύναμη της αυταπάτης στην ιστορία και την πολιτική, τις σχέσεις μεταξύ ιστορίας, θεωρίας και φαντασίωσης.

☛ Η Μάρω Δούκα φιλοξενείται αύριο στις 12.00 στην Αμαξοστοιχία - Θέατρο το *Τρένο στο Ρουφ*. Μετά τον ποιητή Μιχάλη Γκανά και τον πεζογράφο και θεατρικό συγγραφέα Πάυλο Μάτεσι, τα κυριακάτικα λογοτεχνικά μεσημέρια συνεχίζονται με τη δημοφιλή Χανιώτισσα συγγραφέα, η οποία με ένα ποτήρι κρασί θα μιλήσει για τη ζωή και το έργο της στο ιδιαίτερο κλίμα του βαγονιού *Orient Express*. Ο κύκλος των συναντήσεων, που πραγματοποιούνται για τρίτη χρονιά στις «ράγες» της Τατιάνας Λύγαρη, θα κλείσει στις 7 Μαρτίου με τον Μένη Κουμαντάρεα.

☛ Ο *Μικρός Πρίγκιπας* του Αντουάν ντε Σεντ Εξπερί κάνει στην Ελλάδα τις μεγαλύτερες πωλήσεις από κάθε άλλο παλιό βιβλίο για νέους. Τώρα οι Εκδόσεις **Πατάκι** βγάζουν στα βιβλιοπωλεία και μία νέα εκδοχή του διάσημου βιβλίου, αυτή τη φορά ως κόμικ. Πρόκειται για βιβλίο του κομίστα Τζοάν Σφαρ που σχεδιάστηκε και γράφτηκε ύστερα από παραγγελία του Ινστιτούτου Εξπερί. Για να δούμε. Θα... απογειωθεί και αυτό;

Μανώλης Πιμτζής